الگوریتم پیاده سازی درخت B                                

الگوریتم درج در درخت:

ابتدا موقعیت کلید را درباکت مشخص می کنیم اگر باکت جای خالی داشته باشد عمل درج انجام می شود در غیر اینصورت

ابتدا به موقعیت گرههای مجاور نگهه می کنیم اگر در این گره ها جای خالی وجود داشته باشد با عمل شیفت این جای خالی را به باکت مورد نظر انتقال می دهیم در غیراین صورت 

اگر جای خالی وجود نداشته باشد گره برگ شکسته می شود .

در عمل شکستن باید دقت شود که دوباکت از نیمه کمتر نشوند با شکستن گره نیاز به اشاره گر در والد خواهیم داشت

 در صورتیکه اشاره گر خالی داشته باشیم کلید به گره اضافه خواهد شد .

برای تعیین کلید آن به  زیر درخت سمت می نگریم وکمترین کلید از سمت راست را در والد کپی می کنیم  .

در صورتی که والد اشارهگر خالی نداشته باشد والد نیز باید شکسته شود .(پس از هر عمل شکستن باید کلید در والد درست درج شود.

الگوریتم حذف از درخت:
ابتدا موقعیت کلید را در برگ پیدا می کنیم در صورتی که با حذف کلید گره از نیمه کمتر نشود خذف براحتی انجام می شود  اگر کلید حذف شده کوچکترین کلید برگ باشد والد نیز تغییر می کنددر غیر اینصورت 

اگر با حذف کلید گره از نیمه کمتر شود به گره مجاور نگاه می کنیم اگر جای خالی وجود داشته باشد آن را به گره مفروض منتقل می کنیم در غیر اینصورت 

گره ها را با هم ادغام می کنیم 
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